

R  
热点

# 世界银行宣布金墉出任新行长

## 今年7月1日,这位韩裔美籍医学专家将正式成为第12任行长

据新华社电 总部位于华盛顿的世界银行集团(以下简称“世行”)16日宣布,美国总统奥巴马提名的韩裔美籍医学专家金墉将接替6月底卸任的现任行长罗伯特·佐利克,成为世行第12任行长。

世行执行董事会当天发布声明称,今

年是世行历史上首次出现有多位候选人竞选行长一职,多位候选人的参与使得对世行行长作用以及世行未来发展方向的探讨变得更加丰富。金墉的任期为五年,将从2012年7月1日起开始担任世行行长。

佐利克当天发布声明称,金墉拥有在发

展中国家工作的经验,作为运营达特茅斯学院这家大型机构的负责人,也需要采取艰难的管理和财务抉择,他注重绩效的精神将推动世行更好地帮助成员国开展减贫事业。

金墉16日发表声明说,世行将扩大发展中国家声音,高效应对各成员国的多样

化需求,并为可持续增长提供更强有力的研究成果。金墉表示,世行执行董事会与成员国一致认同包容性增长的重要性,世行大楼入口刻着世行使命——“建立一个没有贫困的世界”,如今世行已经越来越靠近这一目标。

K  
看点

### 东京都政府要“购买”钓鱼岛 外交部回应

4月17日下午,针对“日本东京都知事石原慎太郎在访美期间发表演讲称,东京都政府将于今年内从私人手中收购钓鱼岛部分岛屿”一事,中国外交部发言人刘为民表示,“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措,都是非法和无效的,都不能改变这些岛屿属于中国的事实”。据新华社

### 我国在帕劳被扣船员今回国

中国驻密克罗尼西亚联邦大使馆参赞温振才17日说,在帕劳被扣押的中国船员18日回国。温振才说,船员18日将直接从监狱被送到机场,并立即乘机返回祖国。“遇难船员卢永的尸体也将同机返回。”17日,受枪击意外身亡的中国船员卢永的亲属卢传安在接受帕劳媒体采访时说:“我代表家属,强烈要求帕劳政府尽快对死者及其家属给予合理赔偿。” 张小军

### 马里前总理等多名政要被逮捕

从16日晚开始,多名马里前政府高官在家中“被”民主复兴和国家重建全国委员会“军人逮捕,其中包括前总理西迪贝、前国防部长加萨马、共和民主联盟党主席西塞等。他们随后被带往距离巴马科15公里处的卡迪军营。马里安全部门消息人士已证实了上述消息,并表示将在适当时间宣布逮捕原因。马里3月21日突发政变,部分军人推翻了杜尔政权,马里多名政府高官在政变中被逮捕,其中包括马里外长马伊加、前总理西迪贝等。 王子正

### 伊朗举行大型阅兵

#### 内贾德称军队令来犯者后悔

伊朗17日举行大型军队阅兵庆祝建军节,总统内贾德发表讲话,称伊朗军队会令任何来犯的敌人“后悔莫及”。据报道,内贾德并未在讲话中指明伊朗的敌人是谁。 高岭

S  
社会

### 毒贩被抓后自称是卧底记者 被考何为导语露馅

4月10日,宁波市警方查获一个聚众吸毒贩毒窝点,其中一名主要毒贩自称记者,称正在以卧底身份采访。警察灵机一动,问他,新闻稿子的第一段称为什么?该“记者”不知道答案应是“导语”,立马露了馅儿,被警方当场拿下。在该毒贩车内,警方还搜出毒品10克。面对无可抵赖的物证,这位“记者”生涯也就此结束了。目前,这名毒贩已被刑事拘留。 尤畅

### 无业男街头倾囊助人

#### 3小时后不堪饥饿持刀抢劫

11日,福州台江,一名无业男子在街上游荡,看到路边有名迷路的七旬老人,他觉得可怜,就将自己兜里仅有的11元钱拿出10元救助老人,还帮老人报警向警方求助。但3个小时后,男子因无钱买食物,饥饿难耐,当街持刀抢劫一名女子。最终,在大家的围堵下,男子在福州八中门口被抓获。据了解,男子姓陈,外地人,35岁,目前无业。目前,陈某已被警方拘留,案件还在进一步审理当中。 郭杰

### 狗狗为主人守灵不吃不喝

#### 16天后“走”了



王女士家住四川自贡,其母亲两年前养了只京巴狗,3月31日,王女士的母亲因病去世。京巴狗“喜喜”趴在窝里独自垂泪,连续多日不吃不喝。16日晚11点,为主人守灵苦撑了16天的“喜喜”,在老主人的床边闭上了双眼。王女士将“喜喜”葬到了母亲坟边。 李海洋

W  
万象

### 男孩上学报告老师家中惨案 母亲姐姐死亡

美国拉斯维加斯州一名9岁男童周末结束后,带着一个恐怖的消息来到学校。他跟学校老师说,他的妈妈和姐姐都死在家中。警方获悉后,立刻赶往距离学校只有几条街的民宅,发现一名妇女和一个女孩陈尸屋内,另有一名重伤男子躺在血泊之中,此外还有一名4岁男童,没有受伤。警方说,五名关系人来自同一家庭,受伤男子头部重创,生命垂危。民宅没有外力破坏迹象。目前无法确定受伤男子是否为作案凶手。 许磊

### 德街头出现活鸡自动贩卖机



德国法兰克福街头近日出现一种令人毛骨悚然的自动贩卖机,机器里塞的不是一罐一罐的饮料和咖啡,而是一只只活生生的大母鸡,母鸡身旁还挤着一两枚鸡蛋,暗示这台机器是鸡蛋自动贩卖机,因为是现下现卖,所以绝对新鲜。据悉,这是德国NOAH动物保护组织一种别出心裁的宣传手法,那就是暗示众多农场将鸡禽塞入狭小拥挤的铁笼内圈养,阐明这才是真正的“不鸡道”。 张合

### 男子在池塘里遭到天鹅攻击

#### 溺死水中

在美国伊利诺伊州的德斯普兰斯市,一名37岁的男子在池塘遭到天鹅的攻击,溺死于水中。报道称,这名男子叫安东尼·汉斯里,他在一家专门饲养天鹅和狗的公司工作。安东尼的岳父说,“他很喜欢动物,也许这就是他没有回击天鹅的原因。他害怕伤害到它们。” 唐海清

一日之最

### 最粗心的医生

#### 留镊子在女腹中致其亡



近日,英国一名女子因医生的粗心大意而去世,这名医生在做完手术后竟将镊子遗留在该名女子腹中,从而致其死亡,目前该医院已经着手彻查此事件。据报道,这位35岁的女子名叫尼科尔·海恩斯,年初,海恩斯在英格兰地区的一家医院做了一个腹部的“锁孔手术”,术后粗心大意的医生将手术用的镊子遗留在海恩斯的肚子里。早些天,海恩斯突然去世,之后医生在其腹部意外地发现一把手术用的镊子。目前,该医院已经暂停这名医生的行医资格,正在彻查该起医疗事故。

### 最多产的父亲

#### 9年内生下82个孩子



荷兰42岁男子埃德·霍本在不到9年时间里,已成为全球82个孩子的父亲。他成为一名专为没有孩子的女性提供免费生育服务的“职业婴儿制造者”,受孕成功率达80%。霍本提供免费“制造婴儿”服务,他前往德国、意大利、西班牙、比利时、法国以及新西兰等国,为没有孩子的女子提供成为母亲的机会。女方需要为他的旅行和食宿费用买单,并提供不孕医疗记录等。现在,霍本有45个女儿、35个儿子,另外还有两个孩子未出生,因此不知道性别。这些孩子最大的9岁,最小的仅2个月。 星报综合

# 全力升级消费促进月 安徽苏宁率先启动五一促销盛典

4月17日,苏宁电器宣布将从本周起在全国率先启动五一黄金周促销盛典,全国1800店联动,提前启动让利风暴。

### 黄金72小时联动盛宴

4月20日~22日,苏宁“黄金72小时让利不打烊”活动将在全国闪亮登场。4月16日起,消费者就可以至苏宁电器指定门店参与预充增值活动,充10元抵100元,充20元抵200元,4月20日~22日全场购买彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电满一定金额时即可抵用。作为本次活动的重头戏,安徽苏宁还为消费者准备了限时免单大奖。消费者凭活动当日购物发票,即可在宿州路店、

三里庵店参与免单大奖整点抽,最高可赢取4999元幸运免单。

### 超级团购压轴钜献

4月20日起,安徽苏宁联合西门子、三洋、美菱、海信、LG、美的等电器供应商及异业单位举办了数场团购会。美菱主销型号冰箱销售满5台抽取1台全自动洗衣机;三洋6.5公斤滚筒洗衣机1998元的;西门子5.2公斤滚筒洗衣机和218升三门零度冰箱一套仅售4999元,美的1000台特惠空调全面上线以最大的优惠让利消费者。海信42寸智能3DLED彩电3890元,46寸智能3DLED彩电4790元。

4月28日晚7点至10点,安徽苏宁宿州路

南店将举行“2012超级内购会”,届时全场商品价格一步到位,三星、夏普、索尼、LG电视预定定金100元活动当日抵现1000元。

### 新品、特价集中爆发

今年五一促销期间,彩电、冰洗、空调、通讯、电脑、数码等品类将有数十款新品登陆苏宁首销。如,三星55ES8000双核智能电视、LG彩电LM7600、LM6600两大系列最新无边屏智能电视;机身厚度不到18mm,重量仅为1.43kg的三星超级笔记本电脑NP530;以及五一期间即将在苏宁全国首发的诺基亚首款Windows操作系统的智能机诺基亚800等。

### 连锁发展再发力,续演苏宁速度

4月29日苏宁明发广场店盛大开业,调拨了大量特惠机型以及开业促销资源,如999元32寸液晶电视、666元全自动洗衣机,999元IP空调等促销。

### 三零分期 节能补贴

同时,作为响应国家消费促进月的主力活动,三零分期和节能补贴两大活动仍将贯穿苏宁整个五一促销阶段。消费者在安徽苏宁各门店,持中国银行、建设银行、中信银行、工商银行、农业银行、光大银行的信用卡购买单件商品单笔满1500元,即可享受6期或12期分期付款“0利息、0首付、0手续费”的优惠。